

АДМИНИСТРАЦИЯ МИАССКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О признании утратившими силу некоторых постановлений Администрации Миасского городского округа

Рассмотрев некоторые постановления Администрации Миасского городского округа, с целью привидения в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Миасского городского округа ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1) постановление Администрации Миасского городского округа от 29.11.2011 № 7283 «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Осуществление воспитания и обучения детей-инвалидов на дому и в ДОУ»;
- 2) постановление Администрации Миасского городского округа от 13.12.2012 № 7329 «О внесении изменения в постановление Администрации Миасского городского округа от 29.11.2011 № 7283 «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Осуществление воспитания и обучения детей-инвалидов на дому и в ДОУ»;
- 3) постановление Администрации Миасского городского округа от 27.03.2013 № 1899 «О внесении изменения в постановление Администрации Миасского городского округа от 29.11.2011 № 7283 «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Осуществление воспитания и обучения детей-инвалидов на дому и в ДОУ»;
- постановление Администрации Миасского городского округа Челябинской области ОТ 13.09.2023 No 4635 «Об утверждении Административного регламента ПО оказанию муниципальной «Предоставление питания» и о признании утратившим силу постановления Администрации Миасского городского округа от 12.10.2016 № 5654 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление питания»;
- постановление Администрации 5) Миасского городского округа Челябинской 07.04.2020 области ОТ No 1609 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Подготовка и проведение мероприятий по работе с детьми и молодежью в Миасском городском округе»;

- постановление Администрации Миасского городского округа Челябинской области 14.11.2016 № 6286 «Об ОТ утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Содержание детей» И признании утратившим силу постановление Администрации МГО № 3257 от 25.06.2012».
- 2. Начальнику отдела организационной и контрольной работы направить настоящее постановление в Регистр муниципальных нормативных актов Челябинской области, разместить на официальном сайте Администрации Миасского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направить для опубликования в печатном издании средства массовой информации.
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы по социальным вопросам.

Исполняющий обязанности Главы Миасского городского округа

О.Г. Буданов